Tisková zpráva 
Beseda:   

Jak se píše o městě... s archivářem PhDr. Danielem Kovářem 
Host:


PhDr. Daniel Kovář – ředitel Státního okresního archivu Č. Budějovice 
Místo konání: 

pobočka Rožnov  Jihočeské vědecké knihovny v Českých Budějovicích



Lidická 240, České Budějovice
Termín: 

20. května od 16:30 hodin
Rožnovská pobočka Jihočeské vědecké knihovny v Českých Budějovicích připravila na úterý 20. 5. 2014 od 16.30 hodin setkání s PhDr. Daniel Kovář známým budějovickým archivářem a autorem řady knih o historii města Českých Budějovic.  

Setkání nad knihami Daniela Kováře bude tentokrát doplněno o podrobnosti a zajímavosti z jeho archivářské práce.  Připraveny jsou k zapůjčení jeho knihy z fondu Jihočeské vědecké knihovny jako např. Ulicemi města Českých Budějovic,  České Budějovice I.  díl  - Vnitřní město, České Budějovice II.  díl - Předměstí a další.

Květnový pořad s Danielem Kovářem zahájí sérii pořadů, připravenou jednotlivými pobočkami pod názvem Knihovna – živé místo.  Jde o projekt, jehož snahou je rozšířit spektrum nabízených činností poboček a přiblížit  veřejnosti jihočeské autory. V jednotlivých pobočkách – Rožnov, Čtyři Dvory, Vltava a Suché Vrbné  tak proběhnou v druhé polovině tohoto roku vždy dvě autorská čtení. Účastníci besed se mohou těšit na setkání výhradně s jihočeskými autory.
V Českých Budějovicích  5. 5. 2014

Mgr. Petra Mašínová
Jihočeská vědecká knihovna České Budějovice

Lidická 1

tel: 386 111 221
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