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Provoz v nové knihovně na Vltavě zahájen 
Novoroční dárek si pro své čtenáře a návštěvníky přichystala Jihočeská vědecká knihovna v Českých Budějovicích.  V přízemí kulturního domu otevřela knihovna svou pobočku na sídlišti Vltava. Nově zrekonstruovaný prostor bývalé restaurace nabízí zajímavé prostředí s moderním vybavením, bezbariérovým přístupem, zázemím pro dětské čtenáře a také odpočinkovou zónou pro prohlížení knih a časopisů. Během 4 měsíců je to už druhá pobočka, která se pro návštěvníky otevřela v nových moderních prostorech. 
Původní prostor pobočky Vltava sloužil čtenářům téměř 20 let a nacházel se na kraji sídliště v Jizerské ulici. Současná pobočka je umístěna v přízemí Kulturního domu Vltava, kam je snadný a pohodlný přístup. Moderní prostor se díky pojízdným knižním regálům snadno přizpůsobí besedám pro dospělé a akcím pro děti. V rámci rekonstrukce byla zavedena moderní identifikace knih (RFID technologie), která kromě jiného umožňuje bezkontaktní rozpoznání knih, jejich samoobslužné vypůjčování a také vracení. Díky této technologii jsou knihy chráněny také před krádežemi. Přestěhováno bylo 15.000 knih. 
"Jsem rád, že se nám v krátké době podařilo přestěhovat do bezbariérových prostor i tuto pobočku," říká ředitel knihovny Mgr. Ivo Kareš. "Těší mě, že jsme nyní více ve středu sídliště. Předpokládáme, že se návštěvnost zvýší a že si cestu do knihovny najdou i obyvatelé z druhého břehu Vltavy, odkud to mají nyní výrazně blíž, než do knihovny Na Sadech v centru města," dodává Kareš. Služby pobočky ročně využilo přes 11.000 návštěvníků, kteří si vypůjčili kolem 26.000 knih, časopisů, her, audioknih. Knihovna má otevřeno pět dnů v týdnu. 
Rekonstrukci bývalé restaurace financovalo město České Budějovice, které je majitelem objektu KD Vltava. Celkové náklady se vyšplhaly na tři milióny korun. Knihovna ze svého rozpočtu uhradila půl miliónu korun za stěhování fondu a vnitřní vybavení knihovny. Na zavedení RFID technologie získala knihovna dotaci od Ministerstva kultury ČR ve výši 498 000 Kč. 
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